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Zaměstnanci Bosch Diesel s.r.o. v Jihlavě 
letos opět aktivně podpořili akci „Čistá Vysočina“ 
Zaměstnanci a jejich děti pomáhají zachovat čisté 
prostředí Vysočiny 

 

 Aktivní zapojení sedmi desítek zaměstnanců firmy Bosch v Jihlavě 

do projektu „Čistá Vysočina“  

 Zaměstnanci Bosch jdou i v ochraně přírody pravidelně příkladem 

 

 

Jihlava – Na sedm desítek dobrovolníků, zaměstnanců jihlavské firmy Bosch, 

včetně jejich rodinných příslušníků, osobně podpořilo v sobotu 9. dubna 2022 

třináctý ročník jarního úklidu v Kraji Vysočina pod názvem „Čistá Vysočina“. 

Dobrovolníci sbírali odpad na veřejných prostranstvích, zelených plochách a na 

příjezdových komunikací v blízkosti výrobního závodu 3 v průmyslové zóně 

Jihlava-Pávov a výrobního závodu 2 v městské části „Na Dolech“. „Čistou 

Vysočinu“ pořádá Krajský úřad Kraje Vysočina vždy v jarním období. Cílem je 

zapojit co možná nejvíce občanů Kraje Vysočina, zejména pak děti a mládež, 

a motivovat je ke společné úklidové akci jejich blízkého okolí.  

„Přišel jsem pomáhat společně s mamkou. Je škoda, že lidé vyhazují odpad do 

přírody, místo aby jej odnesli na skládku nebo sběrného dvora,“ řekl jeden 

z dětských účastníků, devítiletý Šimon Král. „Na úklidovou akci jsem přišla 

společně se svým otcem a přišla jsem velmi ráda. V odhozených věcech se 

našlo prakticky všechno, od starých pneumatik až po obnošené oblečení,“ 

zhodnotila složení sesbíraného odpadu dvanáctiletá účastnice Terezka 

Pejchalová. 

 

Dobrovolnická aktivita zaměstnanců je vítána  

„Výsledkem letošní úklidové akce bylo přes 40 pytlů s odpadem o váze okolo 400 

kilogramů. Při sběru společně nachodili přes 400 kilometrů. Zachovat region 

Vysočiny v čistotě je zájmem každého z nás. Těší mě, že se naši zaměstnanci, 

společně s jejich dětmi, aktivně zapojují formou dobrovolnické práce do ochrany 

životního prostředí. Do letošní akce se zapojil velmi vysoký počet dětí s rodiči. 
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Děti se tak společně mohou přesvědčit, že práce pro životní prostředí má smysl,“ 

sdělil k úklidové akci obchodní ředitel firmy Bosch Diesel s.r.o. Ralph Klaus 

Carle. 

Zaměstnanci firmy Bosch v Jihlavě se zapojují do jarní úklidové akce pravidelně 

od roku 2013, za tu dobu pomohli odstranit z přírody na 7,5 tun odpadků. 

 

Závod Jihlava  

Ve firmě BOSCH DIESEL s.r.o. pracuje na 4 500 zaměstnanců. K hlavním 

výrobkům patří vysokotlaká čerpadla pro dieselové motory, tlakové zásobníky, 

regulační ventily tlaku, vstřikovací injektory a zpětné vedení paliva pro systém 

common rail. Firma získala řadu národních a mezinárodních ocenění, jako 

například prestižní ocenění „Národní cena kvality ČR-Excelentní firma“ nebo 

ocenění za prorodinně orientovanou personální politiku firmy „Audit rodina & 

zaměstnání“, udělované Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky. 

Firma se již po řadu let tradičně umisťuje na čelní pozici v renomované soutěži 

nejlepších českých exportérů „Exportér roku“. 

 

Fotografie: 

3-JhP-1-9-2022 
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Bosch Group je mezinárodní společnost nabízející technologie a služby s přibližně 401.300 
zaměstnanci po celém světě (stav: 31.12.2021). Tržby firmy za rok 2021 dosáhly podle 
předběžných údajů hodnoty více než 78,8 miliard eur. Činnost Bosch Group se dělí do čtyř 
obchodních oblastí: Mobility Solutions, Průmyslová technika, Spotřební zboží a Energetika 
a technika budov. Jako přední společnost v oblasti Internetu věcí, Bosch nabízí inovativní 
řešení pro chytré domácnosti, chytrá města, propojenou mobilitu a propojený průmysl. Bosch 
zlepšuje kvalitu života na celém světě díky výrobkům a službám, které jsou inovativní a budí 
nadšení. Díky své kompetenci v oblasti senzoriky, softwaru a služeb a také vlastního IoT 
cloudu je firma schopna nabídnout svým zákazníkům propojená řešení nad rámec domény od 
jednoho dodavatele. Strategickým cílem Bosch Group je přinášet inovace pro propojený život. 
Ty buď disponují umělou inteligencí (AI) nebo jsou vyvíjeny nebo vyráběny s její pomocí. 
Bosch zlepšuje kvalitu života na celém světě díky výrobkům a službám, které jsou inovativní 
a budí nadšení. Stručně řečeno, Bosch vytváří technologie, které jsou „Stvořené pro život“. 
Skupina Bosch zahrnuje společnost Robert Bosch GmbH a přibližně 440 dceřiných 
a regionálních společností v cca 60 zemích. Po započtení prodejních a servisních partnerů 
pokrývá globální vývojářská, výrobní a obchodní síť společnosti Bosch téměř všechny země. 
Bosch Group s více než 400 závody je celosvětově od jara 2020 CO2neutrální. Inovační síla 
společnosti je základem budoucího růstu. Bosch zaměstnává 76 300 pracovníků v oblasti 
výzkumu a vývoje ve 128 lokalitách po celém světě a zhruba 38 000 softwarových inženýrů. 
 
Firma byla založena v roce 1886 jako „Dílna pro jemnou mechaniku a elektrotechniku“  
Robertem Boschem (1861 – 1942) ve Stuttgartu. Společenskoprávní struktura firmy Robert 
Bosch GmbH zajišťuje podnikatelskou samostatnost skupiny Bosch. Firmě umožňuje 
dlouhodobě plánovat a investovat do významných budoucích projektů. Kapitálové podíly firmy 
Robert Bosch GmbH jsou z 94 % vlastněny obecně prospěšnou nadací Robert Bosch Stiftung 
GmbH. Zbývající podíly vlastní společnost rodiny Bosch a Robert Bosch GmbH. Většinová 
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hlasovací práva má Robert Bosch Industrietreuhand KG; ta zastává podnikatelskou funkci 
společníka. 
 
Více informací www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-presse.de, 
www.twitter.com/BoschPresse 
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